
----------------------ACTA NO. 20-------------------- 
SEGUNDA SESION SOLEMNE  DE 

AYUNTAMIENTO 
PRIMER INFORME DE GOBIERNO 

 
 
En la Ciudad de Tamazula de Gordiano, Jalisco, siendo las 19:20 
Diecinueve  horas con veinte  minutos del día 03 de Diciembre de 
2010 dos mil diez, se reunieron en la Sala de Ayuntamiento, ubicada  
en la Presidencia Municipal, previo citatorio por acuerdo de 
Ayuntamiento del día 01 de Octubre del presente año, el C. ANGEL 
BARBOSA MADRIZ  Presidente Municipal, MARISOL ANTILLON 
CUEVAS Síndico Municipal, los Regidores,  GREGORIO GARCIA 
BARAJAS, MARTHA BEATRIZ VALDERRAMA CISNEROS, FERMIN 
BETANCOURT RAMIREZ, ABEL CONTRERAS MAGAÑA, MARIA 
VICTORIA MUNGUIA AMEZCUA, JOSÈ ANTONIO RAMIREZ 
AMEZCUA, FERNANDO VACA TORRES, MIRNA GUZMAN 
MENDOZA, JUAN IGNACIO HERRERA DEL TORO. Asistidos por el 
DR. LUIS EDUARDO CONTRERAS CASILLAS, Secretario General del 
Ayuntamiento, quien dio fe, para celebrar la Décima Quinta Sesión 
Ordinaria de Ayuntamiento, presidida por el C. ANGEL BARBOSA 
MADRIZ, Presidente Municipal, misma que se desarrolló bajo el 
siguiente.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 

O R D E N  D E L  D I A. 

 

I.- Honores a la Bandera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
II.- Lista de Asistencia y declaratoria del quórum  para la instalación 
legal de la Sesión.- - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
III.- Lectura y aprobación del Orden del Día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
IV.-  Primer Informe  de Gobierno de la Administración Pública 2010-
2012, a cargo del C. ÁNGEL BARBOSA MADRIZ, Presidente 
Municipal. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 
V.- Entrega por escrito del Primer Informe a los Integrantes del 
Ayuntamiento, así como al Representante del Gobierno del Estado.-- 
VI.- Mensaje del Representante Personal del Lic. EMILIO GONZÁLEZ 
MÁRQUEZ, Gobernador Constitucional del Estado de Jalisco, LiC. 
LEONARDO GARCIA CAMARENA, Coordinador General de 
Concertación Social. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
VII.- Clausura. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 

DESARROLLO DE LA SESION. 

 
I.- Con estricto cumplimiento  al orden del día, se realizaron los 
honores a la Bandera, dirigido por el Secretario General.- - - - - - - - - - 
Previo a la lista de asistencia se da lectura al Acuerdo tomado en  la 
Décima cuarta Sesión Ordinaria de Ayuntamiento de fecha 01 de 
octubre de 2010, donde se aprobó por unanimidad que el día 3 de 
Diciembre  a las 19:00 horas, con fundamento en el Artículo 47, 
fracción VIII de la Ley de Gobierno  y Administración  Pública 
Municipal, el Presidente Municipal C. Ángel Barbosa Madriz, rinda su 
Primer Informe de la Administración Pública en la explanada del 
Jardín Municipal de Tamazula. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
II.- Posteriormente se nombró lista de asistencia, estando presentes 
los consignados en el encabezado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
III.-  Se dio lectura al Orden del Día  siendo aprobado por 
unanimidad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 



IV.- En el desahogo de este punto, el Presidente Municipal inicio su 
Informe de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Compañeros  Regidoras y  Regidores del Honorable Ayuntamiento 
de Tamazula. 
Lic. Leonardo García Camarena, Coordinador General de 
Concertación Social, y   Representante Personal  del  Lic. Emilio 
González Márquez, Gobernador Constitucional del Estado de  
Jalisco. 
Presidentes Municipales de la Región 05 y de otras Regiones. 
Funcionarios  Públicos de los  Gobiernos  Estatal y Federal. 
Compañeros Directores y Empleados  de este H. Ayuntamiento. 
Y a los que depositaron su confianza en esta Administración 
Municipal, me refiero a ustedes Ciudadanos del Municipio de 
Tamazula. 
Amigos todos: 
Con fundamento en lo establecido en el articulo 47,  fracción VIII, de 
la Ley de Gobierno y Administración Pública Municipal  del Estado 
de Jalisco,  es un honor en poder dirigirme a todos ustedes por este 
medio ,   para hacer de su conocimiento el Primer Informe de 
Gobierno del H. Ayuntamiento de Tamazula de Gordiano. Como 
Presidente Municipal estoy convencido que el mantener informada a 
la población de los logros y decisiones que hemos tomado en el 
desarrollo de nuestra Administración, más que una obligación es un 
compromiso el cual asumimos con responsabilidad, pues no se 
trata de dirigir los destinos de unos cuantos, sino la gran y 
magnifica oportunidad de poder decidir el destino de este Municipio 
tan importante como Tamazula de Gordiano. 
Desde el inicio de nuestro trabajo, nos hemos caracterizado por ser 
una Administración, plural e incluyente, de puertas abiertas, 
enfocando nuestra labor no en los puntos que nos dividen, sino en 
los que nos unen, provocando el dialogo fértil donde los ciudadanos 
pueden encontrar en todos los miembros de la Administración no 
solo un Gobierno, sino un amigo, dispuesto a trabajar, con la 
unidad, responsabilidad, honestidad, transparencia, eficiencia, pero 
sobre todo con un trato digno y humanista, por el bien de Tamazula, 
mejorando la calidad de vida de cada uno de sus habitantes.  
El plan Municipal de desarrollo 2010-2012,     esta   dividido    en tres  
partes,  la primera, contiene una descripción  de la planeación  
estratégica y de cómo esta conformado  actualmente  el Honorable 
Ayuntamiento, la segunda es un diagnostico  general del Municipio,  
cuyo objetivo es proporcionar una base de análisis para medir el 
impacto de las decisiones  a tomar,  y la tercera parte,  establece las 
acciones, programas y obras,  que el Gobierno Municipal llevará a 
cabo, durante esta Administración,  bajo los siguientes Ejes de 
Desarrollo: 
Eje de Desarrollo  I.- Desarrollo económico. 
Eje de Desarrollo II.- Asistencia Social y Salud Pública. 
Eje de Desarrollo III.- Infraestructura   Básica  y Urbanización. 
Eje de Desarrollo IV.- Seguridad Pública y Protección Civil. 
Eje de Desarrollo V.-  Desarrollo Humano.  
Eje de Desarrollo VI.- Cuidado y Restauración del Entorno.  
Eje de Desarrollo VII.-Mejoramiento de la Administración  
                                     Municipal. 
 
A continuación los invito a ver los logros más sobresalientes de 
esta Administración. 
Cuando recibimos la Administración Municipal, nos dimos cuenta 
que tendríamos una disminución del 30% en el presupuesto por 
ejercer este año, sin embargo, nos quisimos tomar esta noticia y 



convertirla en un pretexto para tratar de justificar lo que hacíamos o 
dejábamos de hacer, decidimos que esto no sería un pretexto sino 
un gran reto, y lo asumimos con responsabilidad y hoy, en lo que 
respecta al primer año, cumplimos. 
Pues no solo logramos darle la continuidad a todas las obras y 
servicios del Ayuntamiento, también mejoramos su calidad, y como 
ustedes lo saben, alcanzamos reconocimientos Estatales e incluso 
Nacionales por todo esto. 
Sin embargo, recordando la palabras de Carlos Castillo Pedraza, 
“No es tiempo de inventar futuros con el pretexto de que inventar 
futuros salva el presente, sino es tiempo de preservar el futuro por 
la acción responsable en el presente”. Esto nos lleva a reflexionar 
que aún quedan muchas cosas más por hacer, que no podemos 
detener la marcha, que aún hay varios retos por enfrentar y que 
actuando de manera responsable en el presente, garantizaremos un 
mejor futuro para todos. 
Quiero aprovechar esta ocasión para agradecer a nuestro padre 
común y a todos y cada uno de ustedes el apoyo que han brindado 
en este gran proyecto, a todos y cada uno de los Regidores, 
Directores y Personal que labora al servicio de Ayuntamiento, de 
manera muy especial agradezco al LIC. Emilio González Márquez, 
Gobernador del Estado de Jalisco y a todo su equipo, así como a las 
Dependencias de Gobierno Federal encabezadas por nuestro 
Presidente de la República, LIC. Felipe Calderón, quienes nos han 
fortalecido en el desarrollo de nuestro Municipio, y por supuesto a 
toda mi Familia, que me respalda en cada paso que doy en esta 
brega de eternidad, pos la búsqueda permanente del bien común. 
No me queda más que exhortarlos, a que sigamos unidos trabajando 
por el bien de Tamazula, hombro a hombro cada quien desde su 
trinchera, dando el mejor de nuestros esfuerzos por ser 
responsables en el actuar de nuestro presente, sin olvidar que para 
nosotros como Administración Pública Municipal, “el más 
importante eres tú” y que mi compromiso es contigo. 
V.- Al terminar  de exponer el Primer Informe del Gobierno Municipal 
Administración   2010 - 2012, el  Presidente Municipal Ángel Barbosa 
Madriz, hace entrega a cada uno de los integrantes  del H. 
Ayuntamiento, incluyendo al Representante del Gobierno del Estado 
y al Secretario General del Ayuntamiento, de dicho informe  en 
forma Física. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  -  - - - -  - - - - - - - - -  
VI.- Mensaje del Representante Personal del LIC. EMILIO GONZÁLEZ 
MÁRQUEZ, Gobernador Constitucional del Estado de Jalisco, LIC. 
LEONARDO GARCIA CAMARENA, Coordinador General de 
Concertación Social. El Representante del Gobernador del Estado 
LIC. Leonardo García Camarena, externo su mensaje de la siguiente 
manera: Señor Presidente Municipal de Tamazula Ángel Barbosa 
Madriz, Señores invitados especiales, Señores Presidentes 
Municipales de esta y otras Regiones, Representantes de 
Dependencias de Gobierno Estatal y Federal, Funcionarios de este 
H. Ayuntamiento, Señoras y Señores que hoy se preocupan y se 
ocupan por el bienestar de Tamazula, es un Honor Representar al 
LIC. Emilio González Márquez, Gobernador del Estado de Jalisco, en 
este Primer Informe de Gobierno de nuestro amigo Ángel Barbosa 
Madriz, quien cumple con su Obligación Legal de dar a conocer 
como se encuentran las Condiciones de este hermoso Municipio.- - -  
El Señor Gobernador Emilio González Márquez, les envía un 
afectuoso saludo y me encargo que les expresara su 
reconocimiento por la forma que en que los Habitantes de Tamazula 
y este Ayuntamiento han trabajado para mejorar las condiciones de 
vida de esta Población. Estamos concluyendo el Año 2010 en que 



Conmemoramos Los 200 Años de la Independencia de México y Los 
100 años de la Revolución Mexicana, como Mexicanos hemos 
recordado quienes somos y hacia donde vamos tenemos un gran 
País que ha luchado para conseguir que las Instituciones se 
consoliden, para garantizar el pleno desarrollo de las personas y de 
la Democracia. Al escuchar atentamente los resultados de su 
Gobierno Municipal, le compartiré personalmente con el Gobernador 
Emilio González Márquez, confirmándole que en Tamazula hay 
liderazgo y trabajo en equipo con su Ayuntamiento y su 
Administración, así como la parte que le corresponde a la Sociedad, 
es cierto que hay problemas y desafíos que superar, siendo el 
mayor reto el problema económico y el segundo el problema de la 
inseguridad, el Presidente de la Republica, Felipe Calderón 
Hinojosa, ha hecho su trabajo de atacar al narcotráfico y a la 
delincuencia organizada, en Jalisco el Gobernador Emilio González 
Márquez,  también ha dado instrucciones de atacar a estos grupos 
de delincuentes, la inseguridad pública es un problema complejo 
que se resolverá de manera integral con la participación de cada 
uno de nosotros. En este año  vivimos una crisis  económica no 
solo a nivel nacional sino a nivel mundial , hemos tenido problemas 
de presupuesto y de liquidez, a pesar de todo esto  vemos con 
entusiasmo el 2011, en Jalisco hemos aumentado la productividad  
desde nuestros municipios  y desde nuestras familias para construir  
el futuro, aportando lo que tenemos, por eso en Jalisco como en 
Tamazula  hay resultados y hay esperanzas, somos el Estado que 
mas  ha aportado al Producto Agropecuario  del País, porque hemos 
crecido  en infraestructura productiva para el campo, hoy podemos 
ver la Construcción de Presas  y Sistemas de Riego,  Agroparques,  
y Sistemas de Valores Agregados para beneficio de la Economía 
Nacional, Estatal y de nuestros Campesinos, pero sobretodo 
beneficios para nuestras familias. La derrama económica  de FOJAL  
para apoyar  el desempleo  y eficientando  los servicios ya 
establecidos, además de capacitación para  nuevas empresas y las 
ya establecidas, Los Juegos Panamericanos  del 2011, son la gran 
oportunidad de Jalisco y sus Municipios, nos hemos preparado para 
lograr los mejores juegos de la historia y juntos lo hemos logrado, 
hemos ido campeones por once años consecutivos de Olimpiadas 
Infantiles y Juveniles, ante esta oportunidad, surgen iniciativas que 
podemos desarrollar, por el bien de nuestras comunidades, el 
Deporte sigue siendo un éxito y con nuestros juegos del 2011 
tenemos la oportunidad de embellecer nuestras ciudades y de que 
sean mas funcionales, además de presentar lo mejor que tenemos y 
lo mejor que somos. Señor Presidente Municipal, Ángel Barbosa 
Madriz, Señores Regidores, amigos todos, el Señor Gobernador, me 
indico que los invitara a seguir trabajando unidos y reiterarles a 
todos ustedes y a nuestro amigo Ángel Barbosa, así como a este H. 
Ayuntamiento, su compromiso para que aquí se siga construyendo 
el mejor Municipio y que tengamos el Jalisco que todos queremos 
tener, por su presencia, muchas gracias y sigamos trabajando 
juntos por Tamazula y por el bien de Nuestro Estado.- - - - - - - - - - - -  
VII.- No habiendo más asuntos que tratar y siendo las 22:05 
veintidós horas con cinco minutos, se da por clausurada esta 
Segunda Sesión Solemne de Ayuntamiento, firmando para su debida 
constancia los que en ella intervinieron.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
 


